

《长安三万里》等461部新片来袭

谁是下一个爆款？

伴随《新神榜：杨戬》片尾彩蛋的七言绝句，追光动画电影最新作品主角李白登场。片尾字幕显示，《长安三万里》预计将在2023年暑期档上映。在此之前，该片刚刚通过国家电影局5月份动画电影备案。

根据国家电影局2022年第二季度备案立项公示信息显示，4月至6月，全国备案故事影片数量共461部，环比第一季度增加33部；备案动画电影11部；备案纪录片14部；备案科教影片3部；备案特种影片1部。此外，国家电影局受理立项的中外合拍影片中，同意立项2部。

这些备案影片中，既有备受市场关注的动画电影，还有具备爆款潜质的新主流电影等。这些影片中你最期待哪一部呢？

《红海行动2：虎鲸行动》

作为林超贤“行动三部曲”终章，《红海行动》成为2018年春节档最大黑马。影片也成为博纳影业2018年主要营收来源。

根据博纳招股书显示，《红海行动》取得了36.51亿元的票房，影片投资毛利为2.02亿元，毛利率60.39%；发行毛利为4.14亿元，毛利率100%，合计获利达6.16亿元。未来，公司拟投资2.5亿元，用于《红海行动2》的拍摄。

续作故事梗概为：伊维亚内战刚结束，人民看到了一丝和平的曙光，但是M国为了一些不可告知的阴谋，控制了恐怖组织，伊维亚再次被抛进冰冷的恐慌之中。

此前，在接受媒体采访时，林超贤表示影片预计2022年年底开机。演员阵容方面，除了原班人马外，也有新面孔加入，剧情将“牵扯到海军方面甚至还有空战的画面”。

《智取威虎山前传》

2014年，徐克执导的《智取威虎山》，被视为国产新主流电影创作中的一个优秀范本。电影思想与商业价值并存，叫好又叫座。

2016年，博纳集团副总裁丁一岚在北影节“跨界与融合——中国电影投融资高峰论坛”上透露，《智取威虎山》票房口碑双丰收之后，启动《智取威虎山前传》，可能还是由徐克导演来导，开发一些被忽略的地方。

《智取威虎山前传》讲述了1946年冬天，东北民主联军一支以少剑波为首的小分队，深入东北人迹罕至的林海雪原，执行剿匪任务的故事。影片预计投资2.45亿元。

《火星计划》

2022年暑期档，《独行月球》的成功，让市场看到了喜剧与科幻元素混搭产生的“钞能力”。《火星计划》也属于同一种类型。

电影故事梗概为：年轻父亲白天明为了挽救儿子性命被迫加入一个荒诞计划：让人傻钱多的王大志相信自己可以登陆火星。在这个过程中，白天明被王大志的初心和梦



想所打动，帮助他击败骗子团伙，自己也守住了儿子的生命，并重新对梦想的渴望。

该片是一个原创故事，将由“坏猴子72变电影计划”签约导演赵大地执导。

《潜行》

《潜行》是2022年4月通过国家电影局备案名单中，唯一一部合拍片。该片是由刘德华监制，关智耀执导，刘德华、林家栋、彭于晏、刘雅瑟领衔主演的动作电影。

电影故事梗概：香港毒品犯罪高科技化，卧底修浩潜伏在毒枭邱阵安身边多年，伺机搜集罪证。长期对家庭的亏欠，让妻子提出离婚，修浩陷入卧底与家庭破碎双重困境。最终他牺牲个人，和队友剿灭贩毒网络，也让妻子知道自己多年的正义付出。

2022年8月10日，影片宣布杀青，预计2023年上映。强大的演员阵容，港片擅长的警匪题材等亮点，吸引了市场不少关注目光。

《长沙夜生活》

该片由知名编剧张冀操刀剧本创作。

电影故事梗概：夜幕降临，长沙市中心的丽姐大排档像往常一样人声鼎沸。千帆过尽的她一直苦恼儿子何岸不肯继承自己的大排档，一心只追求脱口秀梦想。但就在经历了这难忘的一晚后，母子彼此和解，丽姐决定支持儿子追逐自己的梦想。

值得一提的是，6月8日，由陈可辛、赵晓时监制，张冀编剧并执导的电影《群星闪耀的夜晚》在湖南长沙开机。从故事和取景地来看，两者相似之处颇多。有媒体证实，《我的夜晚比白天多》项目正是已经开机的《群星闪耀的夜晚》。9月1日，《群星闪耀的夜晚》正式宣布更名为《长沙夜生活》。

《长安三万里》

动画电影《长安三万里》故事梗概为：安史之乱后数年，吐蕃大军入侵西南，大唐节度使高适交战不利。长安岌岌可危。困守孤城的高适向监军太监回忆起自己与李白的一生往事。

根据公开资料显示，该片导演为谢君伟、邹靖。其中，谢君伟为《白蛇：缘起》《白蛇2：青蛇劫起》动画总监。该片也是追光动画继“新传说”系列、“新神榜”系列之后，即将登场的下一个系列——新文化系列。影片预计2023年暑期档上映。

《热辣滚烫》

6月份通过备案的《热辣滚烫》，编剧为孙集斌。他也是贾玲导演处女作《你好，李焕英》的编剧之一。

该片故事梗概：自甘堕落的乐莹每天宅在父母家中，因与妹妹发生矛盾，遂离开家寻求独立生活。在经历了种种波折和伤害后，慢慢发觉，拳击这项运动貌似能给她的人生带来些许变化。

在此之前，讲述女性拳击题材的国产电影作品，还有《出拳吧，妈妈》等。

《爆裂点》

由林超贤编剧，张家辉、陈伟霆领衔主演的电影《爆裂点》早前正式获准拍摄，该片目前已经开机，影片剧情梗概为：缉毒总督察李志行派遣卧底探员江铭潜入贩毒组织，誓将毒首韩洋抓捕。未料江铭却为势所迫步向黑暗，李志行竭力挽救不果，师徒更成敌对关系，不可挽回……

除此之外，周滄非担任编剧的《小正太》、犯罪题材作品《罪不可恕》《逃脱大师》等片，也值得市场关注。

这些影片中，你最期待哪一部上映？

据电影网

卡恰诺夫鏖战五盘过关 贾贝乌尔晋级创历史

新华社纽约9月6日电 在6日进行的美国网球公开赛男、女单打四分之一决赛中，卡恰诺夫与克耶高斯鏖战五盘后胜出，晋级男单四强；在女单比赛中，突尼斯选手贾贝乌尔直落两盘战胜澳大利亚选手汤姆贾诺维奇，成为公开赛年代首位晋级美网半决赛的非洲女运动员。

在一场焦点赛中，现世界排名第25位的克耶高斯对阵27号种子卡恰诺夫。两人世界排名接近，实力水平相当。前四盘比赛，克耶高斯两度落后，两度扳平，将比赛拖入决胜盘。决胜盘中，卡恰诺夫在对手的第一个发球局就实现破发，并将这一优势保持到最后。经过3小时39分钟的鏖战，卡恰诺夫以7:5、4:6、7:5、6:7(3)、6:4获胜，职业生涯首次晋级大满贯四强。下一轮他将与挪威选手鲁德争夺一张决赛门票。

在稍早结束的比赛中，5号种子鲁德以6:1、6:4、7:6(4)击败13号种子、意大利选手贝雷蒂尼。

在女单四分之一决赛中，法国选手加西亚迎战美国小将高芙，高芙在上一轮淘汰了中国选手张帅。加西亚很快进入比赛状态，破掉对手的前两个发球局以4:0领先，并顺势以6:3拿下首盘。第二盘加西亚又是开局连破带保；她将这一优势保持到最后，以6:4再胜一盘，总比分2:0晋级半决赛。半决赛中她的对手将是贾贝乌尔，后者以6:4、7:6(4)战胜了汤姆贾诺维奇。贾贝乌尔继温网获得亚军后连续两项大满贯赛事挺进女单四强，也成为公开赛年代首位闯入美网女单半决赛的非洲女运动员。

下一个比赛日将产生男、女单打半决赛的剩余席位。中国选手张帅也将搭档克罗地亚选手帕维奇出战混双半决赛。

哈兰德、姆巴佩双星闪耀 曼城、巴黎首战取胜

新华社巴黎9月6日电 2022-2023赛季欧洲足球冠军联赛6日拉开大幕，首个小组比赛日，当今世界足坛最炙手可热的两名球员姆巴佩与哈兰德分别独中两元，帮助巴黎圣日耳曼与曼城获得胜利，卫冕冠军皇家马德里也在客场3:0击败苏超凯尔特人队。

H组迎来一场焦点战，法甲豪门“大巴黎”主场迎战意甲劲旅尤文图斯，姆巴佩成为“大巴黎”的获胜功臣。开场仅5分钟，他就接内马尔挑传，在禁区内不停球直接凌空推射得手，为主队取得梦幻开局。第21分钟，巴黎圣日耳曼上演精彩团队进球，姆巴佩与阿什拉夫打出“撞墙式”配合后右脚怒射破门，巴黎圣日耳曼上半场2:0领先。下半场第52分钟，麦肯尼头球破门为尤文图斯扳回一城，但此后双方再无建树，2:1的比分保持到终场。

本场比赛后，姆巴佩的欧冠进球总数达到35个，成为达成这一成就最年轻的球员。同组的本菲卡主场2:0击败海法马卡比，暂时以净胜球优势排在小组积分榜首位。

同样大放异彩的还有在这个夏天刚刚转会至英超曼城的挪威前锋哈兰德，他同样以两个进球帮助“蓝月亮”在G组中客场4:0完胜西甲的塞维利亚队。福登与迪亚斯也分别为球队建功。

此前效力于萨尔茨堡红牛与多特蒙德队时，哈兰德均曾在自己效力该队的欧冠处子秀中打进两粒进球，来到曼城后，他延续了这一记录。本场比赛后，他的欧冠进球总数已有25个，而他完成这25个进球仅仅用了20场比赛。

本赛季欧冠，曼城与哈兰德的“老东家”多特蒙德被分在了同一小组。“大黄蜂”当天凭借罗伊斯、格雷罗与贝林厄姆的进球主场3:0完胜丹麦的哥本哈根队。

卫冕冠军皇家马德里当天身着带有“14冠”图样的球衣客场3:0击败凯尔特人，维尼修斯、莫德里奇和阿扎尔分别破门，但主力前锋本泽马在上半场的受伤离场给皇马的胜利蒙上了些许阴影。赛后在被记者问到伤势时，本泽马表示需要等第二天的检查结果。

首个比赛日唯一的冷门来自英超切尔西队，他们在客场0:1不敌克罗地亚的萨格勒布迪纳摩，克罗地亚国脚奥尔西奇打进全场比赛唯一进球。